

















№ 37 (14290)

Сайт: http://stepnaya-now.ru

Газета основана в 1932 году Пятница, 20 сентября 2024 г.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ЗИМОВНИКОВСКОГО РАЙОНА РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### Короткой строкой

\*\*\*За прошединую неделю в единую дежурно-диспетчерскую службу Управления ГО и ЧС Зимовниковского района поступил 571 звонок, из них 20 в службу пожарной охраны, 30 - в службу полиции, 40 - в службу скорой медицинской помощи и 205 звонков по поводу водоснабжения и электроснабжения.

\*\*\* В рамках Дня добрых дел библиотекарь Камышевского отдела МЦБ Зимовниковского района Станевая И.В. провела час добра «Согретые теплом строчки». Во время мероприятия читатели библиотеки написали в поддержку солдатам СВО письма, в которых прозвучали слова благодарности и гордости за нашу страну, искренние пожелания добра и победы солдатам, несущим службу в армии.

\*\*\*На стадионе КСШ №9 состоялся товарищеский матч по мини-футболу между учащимися ДЮСШ КСШ №9 и футболистами, приехавшими на каникулы из других поселений, под руководством тренера по футболу Волохова Николая Григорьевича. В упорной борьбе со счётом 7:5 выиграли футболисты КСШ № 9. Победители были награждены грамотами. Лучшим игроком признан Великоднев Денис, г. Азов.

\*\*\* 11 сентября отмечено в календаре, как Всероссийский день трезвости. С целью популяризации трезвого образа жизни в общежитии педколледжа был проведен круглый стол "Трезвость - это ценность и качество жизни". В ходе мероприятия была организована открытая дискуссия, где каждый мог поделиться своими мыслями и историями, поддерживая друг друга на пути к здоровому образу жизни. Студенты обсудили вопросы о важности трезвого образа жизни, о влиянии алкоголя на здоровье и о том, как сохранить ясность ума в сложных ситуациях.

\*\*\*В рамках Года добрых дел Ростовской области, Международного дня благотворительности, социального проекта "Будь активным - стань волонтером" на базе Зимовниковского педагогического колледжа волонтёрами МПО "СЛАВА", согрудниками и преподавателями была собрана гуманитарная помощь для детей и жителей Курской области. Все наборы были переданы в муниципальный штаб #МЫВМЕСТЕ Администращии Зимовниковского района.

\*\*\* Очередная партия гуманитарной помощи от правительства Ростовской области передана военным. В одну из частей доставили строительные материалы на сумму 35 миллионов рублей. В ближайшее время этот груз будет отправлен в части и соединения, которые выполняют боевые задачи в зоне СВО. Так, пиломатериалы, например, нужны для оборудования временных лагерей и строительства защитных сооружений. Вся гуманитарная помощь соответствует запросам, поступающим в правительство от воинских частей.

## Стал победителем турнира

В поселке Агой прошли Всероссийские соревнования по боксу в рамках Национальной студенческой лиги бокса. Лучшие юные боксёры в возрасте 17-18 лет из свыше 15 регионов России, боролись за титул сильнейших в 13 весовых категориях.

Эти соревнования реализуются в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» с целью дальнейшего развития бокса в стране, а также для повышения спортивного мастерства студентов вузов и средних профессиональных учебных заведений.

Соревнования вопши в единый календарный план, утвержденный Министерством спорта Российской Федерации. Организаторами турнира выступают Министерство спорта России, Федерация бокса России и Российский студенческий спортивный союз. Ростовскую область на этом турнире представлял воспитанник Зимовниковского педагогического колледжа Ломидзе Рзман. На



пути к финалу Рзман победил двух боксеров из Чеченской республики и боксера из республики Ингушетия, в финале одержал уверенную победу над боксером из Крыма и стал победителем турнира в весовой категории до 63,5 кг. Ломидзе Рзман отмечен наградой за лучшее технико-тактическое мастерство и наградой за самые зрелищные бои. Рзман является студентом 3 курса Зимовниковского педагогического колледжа, тренируется в ДЮСШ п. Зимовники и ФСК «Игра» под руководством Шкуркина Ю.А. и Богомазова Д. С.

Тренеры-преподаватели ДЮСШ выражают благодарность Зимовниковскому педагогическому колледжу и семье Ломидзе за организацию данной поездки. Поздравляем нашего спортсмена с отличным выступлением! Желаем крепкого здоровья, хорошей учебы и новых побед!

### Факты, события

13 сентября в Ростовском музыкальном театре состоялось торжественное мероприятие, посвященное 87-й годовщине со дня образования Ростовской области, в котором приняла участие делегация Зимовниковского района.

# Приняли участие в праздновании

В состав делегации вошли глава Администрации Зимовниковского района О.Н. Ткаченко, начальник отдела культуры Администрации Зимовниковского района Е.В. Тронева, председательОбщественнной Палаты при Администрации Зимовниковского района Н.Г. Карякина, почётный житель Зимовниковского района С.И. Салей.

Участников мероприятия поприветствовал губернатор Ростовской области Василий Юрьевич Голубев. Он поздравил жителей Дона с Днем образования Ростовской области, подвел итоги развития Донского региона и вручил награды людям, которые внесли значительный вклад в развитие нашей малой родины. Обращаясь к жителям Донского края, губернатор пожелал всем добра и благополучия, достижения всех поставленных целей.

- Несомненно, Ростовская область – одна такая! Давайте вместе беречь, приумножать ее достижения, сохраняя благодатную землю для потомков! — сказал В. Ю. Голубев.



Грандиозный, патриотичный концерт подарили всем присутствующим артисты учреждений культуры Ростовской области.

# P TO B-HA-LE TAY OF THE PARTY O

# **Тренер обновил свой рекорд**

В городе Ростове-на-Дону на базе манежа ДГТУ состоялся чемпионат Юга России по троеборью, пауэрспорту, армрестлингу и силовым видам спорта "ПОСЛЕДНИЙ ГЕРОЙ VI". Состязания проходили одновременно на трех помостах.

Спортсмены казачьего спортивного патриотического клуба "Ермак" приняли участие и достойно выступили на соревнованиях.

По итогам соревнований Цыбизов Андрей занял второе место в весовой категории до 75 кг, армрестлинг, а Пожидаев Александр – третье место в категории свыше 75 кг, армрестлинг.

Тренер команды Толстяков Игорь Михайлович выступил в дисциплине «экстремальный подъём штанги на бицепс». Он занял первое место в категории до 140 кг в профессиональном и любительском дивизионах. Игорь Михайлович обновил рекорд мира, Европы, Азии и России в весовой категории до 140 кг с результатом 140 кг.



### Стартовал месячник чистоты

В Зимовниковском районе стартовал осенний месячник по санитарной очистке, уборке и благоустройству который продлится до 12 октября. Это время, когда каждый из нас может внести свой вклад в благоустройство родного края и улучшение экологической обстановки.

Завершится месяц чистоты 12 октября масштабным областным субботником, который станет кульминацией всех усилий по наведению порядка. Администрация Зимовниковского района призывает трудовые коллективы, организации и жителей активно участвовать в мероприятиях по уборке и благоустройству. Осенний месячник чистоты - это отличная возможность проявить заботу о своей малой родине и создать комфортное пространство для себя и окружающих. Давайте объединим усилия и сделаем наш район чище и красивее!

Страницу подготовила С. ВЛАДИМИРОВА.